

2022年10月29日 星期六

SHIN
MIN
Daily News

新明日报



f zaobaosg



▲新加坡老年书法大学第16届全体毕业生与校长陈声桂教授(中)合影。坐者左起：王凤娇、陈国明医生、王智伟博士、罗小苹。站者左起：陈淑玲、任淑杰、柳絲絲、张惠萍、周美凤、邱碧美、郭雪霞。

演变为艺术，它让人们调适心情、修身养性、开阔胸怀、安抚创伤。作为诗歌与古文的载体，书法让我们的日常生活更加丰富多姿、温文尔雅。所以，书法不仅需要存在，也更值得弘扬！

1991年，马林百列民众俱乐部开幕时，时任总

老年书法大学 下周六举行第16届毕业礼

新加坡老年书法大学将于下周六（11月5日）下午4时30分举行第16届毕业典礼，主宾是新加坡人力部长兼贸工部第二部长陈诗龙先生。

陈诗龙部长在献词里提到：“书法是我们祖先留传下来的瑰宝，从甲骨文算起，迄今三千五百多年。从实用

理、现任荣誉国务资政吴作栋就特地发起及主办了一个题为“新加坡第一代中国书画名家展览”的大型活动。负责节目的两位主将，一位是书法家协会的陈声桂会长，另一位则是在1999年去世的国宝级书法家、诗人和教育家潘受。至今潘先生的大作，仍然悬挂在马林百列民众俱乐部。

2004年，书协创立了新加坡老年书法大学，不仅给社会上年纪较长的人士应有的尊重，也让他们晚年的生活更加多彩。十八年来，书大可谓硕果累累！

本人对书协为新加坡文化艺术发展做出的贡献感到敬佩。政府会尽心竭力，把新加坡建设为一个经济稳定、社会繁荣、人民安居乐业的地方，好让这里有优沃的土壤发展艺术，使之成为世界的艺术驿站。”

在过去三年，书大第十六届毕业生们从书法理论的学习与书法技巧的研究、十篇论文的撰

写，以及提交书作参加毕业生展览等，正式修毕全部课程。毕业书法展览会将与毕业典礼同步在书法中心（48 Waterloo Street Singapore 187952）李光前堂举行，配合展览会出版的毕业专刊，将在会场免费分送。

本届的毕业生共11位，最年长的70岁，最年轻的47岁，他们是：王凤娇（70）、柳絲絲（69）、罗小苹（67）、陈淑玲（67）、陈国明医生（63）、邱碧美（57）、任淑杰（57）、郭雪霞（55）、周美凤（53）、张惠萍（49）、王智伟博士（47）。另有吴晓良（68）修毕荣誉书学研士课程，他也会从陈诗龙部长手中接过证书。

书大正招收第十九届学生，名额所剩不多。询问电话：+65 6337 7753/+65 6238 7105，传真：+65 6337 7756，邮址：ccss1968@singnet.com.sg，网址：www.ccss.org.sg。